

八重豪礼 五大承诺

浩天装饰推出品质家装节

□本报记者 杨旭

前段时间受疫情影响,一些家庭推迟了装修计划,随着疫情逐步得到控制,家装行业渐渐复苏。近日,我市家装行业领军品牌——浩天装饰集团推出品质家装节活动,不仅提振了行业士气,对消费者来说也是福音。

记者了解到,对于品质家装节活动,浩天装饰集团蓄力已久,推出的八重礼可谓诚意满满。活动期间,凡持购房协议和户型结构图进店咨询的消费者,转发活动链接即可获赠精美礼品。如达成签约,还可现场砸金蛋一次。前10名签约客户赠送10平方米成品定制衣柜,前20名签约客户尊享木门免费升级为欧派欧铂尼木门,前30名签约客户尊享墙漆免费升级为德国舒尔茨原装进口乳胶漆。越早签约礼越重。

品质方面,签约客户均可获赠“十大工艺升级礼”,包括沐浴区导流槽工艺、瓷砖铺贴套压石工艺。浩天独有的工艺管理体系为施工质量保驾护航。此外,还有遇涨不涨、遇跌则跌的价保礼,全屋甲醛检测和保洁的环保服务礼,全都打包赠送。

此次品质家装节自5月14日持续至31日,仅限签约或缴纳一万元定金的客户,想要获得八重大礼,赶快行动起来,到浩天装饰集团或通过微信、电话报名。

真实惠则敢承诺,品质好则能守诺。浩天装饰集团凭借长期坚守的良心价和高品质,在客户中一直享有良好口碑,本次活动更向新老客户做出五大承诺:承诺价格无增项,预算等于决算;承诺将终身质保写入合同;承诺质量及环保不达标,砸掉重做;承诺所有装修材料采用一线品牌,假一赔十;承诺同等材料贵一万补十万。

参与浩天品质家装节,收获的不仅是浩天装饰集团的高品质,更是打破行业潜规则的透明实惠,机会难得,还在为装修发愁的消费者请不要错失良机。

行业资讯

省钱买好柜

劳卡定制衣柜“520”温情特惠

□本报记者 杨旭

每个女孩心中都装着一个大大的衣柜。与传统衣柜相比,定制衣柜因设计灵活、与户型更契合俘获了众多业主的芳心。“520”到来之际,劳卡全屋定制以“爱她,就给她一个温暖的家”为理念推出定制衣柜特价活动,助您轻松打造时尚爱巢。

记者了解到,本次活动重磅推出全屋定制衣柜特价19800元,适合装修新家的爱侣们一单购齐,价格实惠的同时省去挑选的烦恼。对于两室小户型家庭或家具升级换代型消费者来说,买主卧衣柜送次卧衣柜的活动更经济实惠。

感兴趣的消费者可到市区柳江路劳卡全屋定制门店了解详情,进店即送520元红包,可抵扣消费金额。缴纳定金的顾客还可在5月30日参加劳卡官网的抽奖活动,奖品包括电冰箱、洗衣机等。

买得实惠不代表买得廉价。深耕全屋定制行业16年来,劳卡伴随无数消费者从二人世界的甜蜜走向儿女承欢膝

下的美满,见证着他们的幸福,收获了他们的口碑。

记者了解到,劳卡全屋定制采用德国品质、意大利设计、日本精细化管理,以更高定位在众多全屋定制品牌中脱颖而出。全线产品采用德国制造工艺,与德国舒乐公司合作打造国际标准生产线,主材采用获得国家十环认证的无醛原木微粒板、无醛生态胶,五金配件优选全球近百家一线供货商。意大利团队操刀设计的基础款式涵盖欧式、美式、现代、田园等风格,高端的设计为您的个性化定制留下充足的想象空间,百变不离潮流。无论外部观感还是看不见的细节,劳卡都做到了全心全意为消费者的长期使用着想。

选择劳卡就是选择服务到“家”——免费上门量尺寸,免费制作方案,免费送货安装。如果您的需求不限于一个衣柜,劳卡还是入户、餐厅、客厅、卧室、卫浴、阳台等十大空间全屋一站式解决方案的专家。劳卡早已深谙,家不在于空间大小,而在于爱的填充。



新丝路

白壁·无缝墙布

不刷胶水的好墙布

地址:柳江路与西京路交叉口向南200米路西贸易区建材市场13区66号
电话:0395-2909777 17326250987

广告

六粮酿造



®

酒